

晋城市政协委员提案面商记录表

承办单位：晋城市民政局

提案编号：第 164 号

委员姓名	闫芳芳	工作单位		联系电话	18803567753
提案主要内容： 1. 出台《推进养老社区建设实施方案》。 2. 合理规划建设规模。 3. 由社工部管理，配备专业人员。 4. 逐步建设实现智能化管理。					
答复意见要点： 1. 养老社区建设目前属于养老载体中的高端养老服务设施，我市已经建成的主要有瑜园康养项目。 2. 当前养老服务发展的重点依然是构建以居家为基础、社区为依托、机构为专业支撑的养老服务体系。 3. 及时向上级反映，推动早日实施。					
办理情况（划勾）	A 类	<input checked="" type="checkbox"/>	B 类		C 类
委员意见和要求： <p style="text-align: center;">满意</p> <p style="text-align: right;">签字：闫芳芳</p>					
面商时间	2025年7月7日		面商地点	224	
面商人	可雪斌		联系电话	2561249	

晋城市民政局

A类

关于对市八届政协四次会议第164号 提案的答复

尊敬的闫芳芳委员：

您提出的《关于加快推进养老社区建设的建议》收悉，经研究，现答复如下：

您提出的养老社区建设目前属于养老载体中的高端养老服务设施，我市已经建成的主要有瑜园康养项目，它位于泽州北路白马寺山高端康养示范区内，是目前我省民营领域投资规模较大、医疗资源较为丰富的医养结合型康养项目。该项目总投资11亿多，占地120亩，地面建筑15栋，其中2栋医院用楼，8栋老年公寓，3栋康养公寓，1栋老年大学，1栋康养中心。项目打造了住宅式康养公寓+三分钟就医半径+社区卫生服务站+养生餐厅+私人定制服务项目模式。目前，项目一期已正常运营，预定率100%，入住率60%。二期公寓共有116户，已预约成功40户。

当前，我国养老模式呈现出“9073”格局，即：90%老年人

选择居家养老、7%老年人依托社区养老、3%的老年人依靠机构养老。养老服务发展的重点工作依然是构建以居家为基础、社区为依托、机构为专业支撑的养老服务体系。关于您提出的加快推进养老社区的建议，我们将在适当的时机通过合适的方式向省级、部级进行反映，推动早日实施。

感谢您对养老工作的关心和支持，欢迎今后提出更多宝贵意见。

负责人：

承办人：王雪娥

联系电话：2566249

